

浙江春节高速免费通行细则敲定 堵了也许能免费吃喝

高速免费通行信息

春节高速免费通行,不发卡不落杆,2月8日19时起,杭州萧山机场高速免费通行,2月9日零时至15日24点,小客车上高速免费,宁波大部分高速收费站春节将设免费车道,今年春节黄金周,7座以下(含7座)小

型客车将继续实行免收通行费政策。免费时间统一为2月9日(除夕)零点起,至2月15日(初六)24点结束。其中高速公路以车辆驶离出口收费车道的为准,普通收费公路以车辆通过收费站收费车道时间

为准。1月30日,省公路管理局会同省物价、交警部门召集全省高速公路经营单位召开2013年春节假日免收小型客车通行费座谈会,敲定相关实施细则。

节间小车免费通行新变化

速车流在某个时间段也可能超饱和。杭宁高速德清段由于杭长(兴)高速已开通,可大大分流去江苏安徽方向车辆,所以春节黄金周期间估计不会发生长距离堵车现象。

电话实现24小时运转,负责联络、协调、路况路线查询、接受和处理投诉。

堵车错过饭点 建议高速业主免费送食品和水

春节免费通行期间,预计小客车出行量将会激增,极有可能导致长途班车的准点率下降,个别地区出现运力吃紧等情况。

对此,浙江交通运输部门目前已制定全省公路拥堵应急预案。在收费公路,尤其是高速公路因流量激增或天气、事故原因造成拥堵时,交警和高速路政部门将联合及时疏导车辆,并在不影响安全的情况下,帮助乘客解决如厕、饮食等具体问题。

至于在高速公路上一旦堵车超几小时以上错过饭点时间的,公路管理部门建议各高速业主免费送食品和水,一切体现以人为本。(本报综合)

高速服务区 24小时提供热水餐饮

今年春节期间服务保畅已做足功夫。浙江要求各服务区保质量、禁提价,做好文明服务,加强汽修快速处理能力,特别是保障载有农民工的大客车修理。保证服务区24小时提供热水、餐饮,最大限度地扩充卫生间、临时休息场所。

所有收费站全部开通车道,有条件的收费站还将设立专门的免费通行车道,24小时专人值守保障畅通。

同时,全省各市的96266路政管理统一

机场高速部分时段 全部车辆免费通行

总体上,浙江版本的免费通行实施方案与全国步调一致。

浙江免费通行是全覆盖的,包括收费的桥梁和隧道。如全省机场高速公路、跨海大桥、普通国道省道也纳入法定节假日免费通行范畴。

春节期间,浙江机场高速将实行全部车辆免费通行,免费时间段从2月8日19时起,到2月13日8点止,之后恢复到只针对小型客车的免费。

交通部门分析,今年春节上高速,估计总体不会像去年国庆那么堵,当然不排除局部高速易堵路段可能会拥堵,比如杭金衢高速新岭隧道、杭甬高速钱江二桥、甬台温高速吴岙隧道群和温瑞段等,杭州宁波温州城郊高

新华社法人 微博发布厅 正式上线

新华社北京2月1日电(记者李响)2月1日,新华社法人微博发布厅在新华网、腾讯网等网站正式亮相。新华社法人微博发布厅集中展示新华社旗下名牌栏目、社办报刊等百余个法人微博账号,集成权威优质资讯,第一时间在微博发出新华社的声音。

新华社法人微博发布厅由新华社新媒体中心负责内容管理和运营、腾讯微博提供技术和平台支持,形成具有新媒体特色的新闻微博集成发布和互动模式。腾讯微博用户可点击<http://e.qq.com/xinhuashefabu>成为新华社发布的听众,收听新华社微新闻并参与互动。新华社法人微博发布厅同时在新华微博上线,网民可登陆<http://t.home.news.cn/xinhuafabu>直接访问。

新华社作为中国国家通讯社和世界性现代通讯社,与具有发展力的互联网领军企业腾讯公司等强强联手,合力打造新华社法人微博发布厅,开启了传统媒体与网络新媒体的创新合作模式,架起了数亿网民与消息总汇沟通的桥梁。合作将全面提升新华社作为国家通讯社在新兴媒体领域的影响力和传播力,加快推进新华社战略转型和全媒体化传播能力建设。

新华社设立新媒体中心是新华社主动适应全球传媒格局变化、加快构建先进强大现代传播体系的重要举措,主要负责新华社新媒体报道的组织策划实施,统筹协调全社新媒体业务的资源整合、产品研发、市场运作、业务拓展、品牌经营等工作。

新华社知名栏目新华视点、中国网事等系列微博吸引了千万粉丝关注,新华微博已成为国内具有广泛影响力的政务类、媒体类微博发布平台之一。

俄罗斯海上 发射火箭失败

新华社莫斯科2月1日电(记者贺颖骏)据俄罗斯媒体报道,俄海上发射公司1日上午发射的天顶-3SL运载火箭在升空后不久发生故障,坠入了离发射平台不远的太平洋水域。

天顶-3SL火箭携带美国Intelsat-27通信卫星于莫斯科时间10时56分(北京时间14时56分)从赤道附近海域的奥德赛海上发射平台升空。起飞后不久,火箭第一级推进器即停止工作,箭体坠入太平洋。俄飞行控制中心随后确认本次发射失败。

天顶-3SL火箭是海上发射公司今年执行的首次火箭发射任务。目前,俄航天部门正在组建工作组搜索坠落火箭并调查事故原因。

该运载火箭由乌克兰南方总设计局研制,其第一级推进器是俄研制的RD-171。火箭携带的Intelsat-27卫星是美国波音卫星系统公司为大型卫星运营商国际通讯卫星集团制造的大型通信卫星。它的发射重量超过6吨,是俄海上商业发射项目有史以来发射过的最重卫星。

海上发射公司成立于1995年,是世界上惟一能在海上发射运载火箭的公司。从1999年至今,该公司共执行34次发射任务,其中30次成功,1次部分成功,3次失败。



连霍高速货车爆炸 造成义昌大桥坍塌 9人死亡,11人受伤

2月1日8时52分,一辆汽车在连霍高速洪阳桥南半幅爆炸,造成桥梁坍塌,多辆载有人员的车辆坠桥。据介绍,爆炸事故发生在连霍高速K741+900段,位于河南省三门峡渑池县境内。爆炸发生时,爆炸车辆前后有多辆汽车相继坠桥。

据了解,截至1日17时40分,现场已有9人死亡,11人受伤。目前,事故原因正在调查中。

公安部副部长黄明率工作组奔赴事故现场开展调查处置工作。黄明要求地方公安机关在当地党委政府的领导下,全

力组织搜救,会同有关部门尽快查明事故原因,及时准确发布消息,妥善处理善后工作。

黄明说,烟花爆竹生产、经营、运输、燃放进入高峰,安全隐患大量增多,安全形势十分严峻。各地公安机关要与相关部门密切配合,关口前移,主动作为,全面整治烟花爆竹安全隐患,全面加强安全监管,严把生产关、出厂关、上路检查关、过境关等四关,坚决防止此类重大安全事故再次发生,确保人民群众度过一个平安、祥和的春节。(综合)

